



## 太危险

# 男子开“卡丁车”路上兜风被查扣

交警：这些车辆不能上路行驶

本报讯（刘禄新 记者 王晓）“原本以为春天来了，气温升高冰雪也化了，出来兜兜风，没想到无意间却触犯了交通法规，现在我彻底明白了自己的错误，扣车认罚，没得说。”面对交警的处罚，哈市阿城区居民李先生诚恳地承认了错误。

原来，3月6日那天，阿城区公安局交警大队接到群众举报，有人开着一辆敞篷粉色“卡丁车”在大街上行驶，穿梭于车流之间，十分危险。交警大队直属中队民警立即开展工作，在阿城区涤纶厂家属区将驾驶车辆的李先生拦住。

原来李先生在阿城区开了一家养生会馆，近日他看到天气转暖，冰雪也融化了，就向朋友借了一辆专门在游乐场里供游客使用的“卡丁车”上路兜风。结果不但“卡丁车”被查扣，自己还因违反交通法规受到了处罚。



### 交警提示：

未列入国家工信部《机动车生产企业及产品公告目录》，不符合办理车辆注册登记的法规要求，无法在交警车管部门办理牌证的电动两轮、三轮、“卡丁车”上路行驶属交通违法行为，交警将依法依规处罚。

街  
头  
巷  
尾

## 太奇葩

# 自家杂物没处放 造个“环卫工具间”

城管部门动用吊车将其清离现场

本报讯（郑智佳 记者 霍亮）环卫工具间是存放保洁工具的城市设施。然而，有人为放置私人杂物且躲避执法检查，在街头设立了假冒的环卫工具间。

近日，香坊区综合行政执法局在巡查中发现，位于香坊区农校街和珠江路交口的人行道上，一处蓝白相间贴着“环卫工具间”的彩钢房占据了公共空间。远远看上去，其与一般的环卫工具间很像，但周围却堆满了杂物。执法人员通过询问周边居民，与辖区相关职能部门确认后，认定该“环卫工具间”实际上是周边一居民为了堆放自家的杂物私自设置的。

辖区执法人员当即对这处“环卫工具间”下达了整改通知，要求设立者自行搬离杂物并拆除。但到期后该居民仍不

履行义务，香坊区综合行政执法局执法人员动用大型吊车，将此假冒工具间清离现场。



图片由执法部门提供

## “腿梗”脑梗心梗 三者同样要命

# 微创让血脉畅通，让生命昂扬

本报讯 很多人知道脑梗、心梗，可说到“腿梗”，知道的人就寥寥无几了，但据统计，全球约有2亿人罹患此病，我国大于35岁的自然人群患病率高达6.6%，且有逐年增加的趋势。

腿发凉、无力、酸胀、疼痛、间歇性跛行……这些看似是“老寒腿”的症状，有可能是下肢动脉闭塞所导致的，疏通“腿梗”事不宜迟。近日，黑龙江远东心脑血管医院副院长、周围血管科学科带头人、周围血管科主任（原黑龙江省医院周围血管外科主任）刘丽教授团队，通过药物涂层球囊扩张术成功治愈一例下肢动脉硬化闭塞症患者，为患者提供了安全、可靠且适合的治疗方法。

### 下肢酸胀血管添堵

俗话说通则不痛，痛则不通。哈尔滨市的郭先生几年前出现行走后双腿酸胀的症状，短暂休息后疼痛便可缓解。随着时间发

展，郭先生腿痛、酸胀的症状愈发严重，剧烈的疼痛让他行走越发困难，脚趾甚至开始溃烂。“走不到200米，两条腿像灌铅似的，腿脚酸痛使不上劲。”郭先生无奈地说。

难以忍受病痛的郭先生慕名来到黑龙江远东心脑血管医院就诊，入院后周围血管科主任刘丽教授为郭先生进行了详细检查，确诊其为双下肢动脉硬化闭塞症，而且双胫前动脉、双足背动脉未见明显血流信号通过，郭先生足趾溃烂发黑的情况也是下肢动脉闭塞导致肢体缺血引起的。

### 介入治疗清除闭塞

经过充分考虑，刘丽教授决定为郭先



刘丽教授手术中

生行下肢动脉药物涂层球囊扩张术。手术过程非常顺利，术中开通了患者双腿的闭塞动脉，为保持患者术后血管长时间通畅效果，刘丽教授应用药物涂层球囊进行血管内扩张，将药物涂层球囊缓缓送入郭先生血管内，全程扩张股动脉，造影显示股

动脉显影良好，狭窄消失，成功打通下肢“供血通道”，药物精准释放到病变血管内壁，术后患者双腿发凉、麻木的症状消失了，疼痛明显缓解。

### “腿梗”心梗同样危险

近几年，随着血管介入诊疗技术的高速发展，腔内介入治疗日益成熟，已逐步代替传统外科手术，成为治疗下肢动脉血管疾病的主要手术方式，其具有微创、安全、适用范围广及术后恢复速度快等优点，获得广泛关注和认可。

医生提醒，下肢动脉硬化闭塞症是一种常见病、多发病，如未得到积极治疗，则会导致较高的致残率和致死率。初期症状主要是患肢发凉、麻木、感觉异常等，最典型的症状为间歇性跛行，久拖不治严重影响行走，甚至引发截肢危害。生活中，当下肢出现白、麻、凉、胀、痛等症状时，须及时检查就医。

## 太粗心

# 上班路上倒垃圾 连包一起都扔了

物业人员捡到及时联系女失主

本报讯（记者 王铁军）女子着急上班，随手将皮包与垃圾袋一起丢掉，直到单位才发现包不见了，多亏被小区物业员工捡到并及时送还。

3月18日，松北区水韵长滩小区物业服务服务中心工作人员张长江，在一栋居民楼单元门前维修公区设施时捡到了一个白色的女士皮包，想着业主丢失物品应该会回来寻找，他便先将皮包收起，一边干活一边等失主，可半小时过去了，并未有失主回来寻找。

此时，手中的活儿干完了，张长江便将皮包送到了物业前台。在检查包内物品时，细心的客服管家车成伟发现，皮包里有业主的门禁卡，于是立即通过系统信息找到了失主。

1小时后，一位女业主急匆匆地来到物业前台认领失物，经核实，皮包物



归原主。该居民表示，当天早上自己着急出门，不慎将皮包与手里拎的垃圾袋一并丢弃，到单位后才发现。包内有她的重要证件和贵重物品，如果弄丢损失不小，正心急如焚时就接到了物业员工的电话。

这位业主对物业员工拾金不昧的品德和物业暖心服务表示感谢。

## 太坑人

# 尾随业主进车库 张贴色情小广告

物业保安围堵擒获移送警方

本报讯（记者 刘述波）日前，香坊区四季上东小区保安员在巡查地下车库时发现，部分车辆被贴上了色情小广告。为此，通过加强巡逻频次和连夜蹲守，保安人员成功将3名张贴色情小广告的嫌疑人抓获并移交给警方。

3月14日，四季上东小区保安员在巡逻地下车库时发现，不少车辆被塞夹色情小广告。物业服务中心第一时间报警至辖区内派出所，配合警方调取监控锁定可疑作案人员，同时加强小区内巡逻频次增派多名保安人员严防布控。20日22时20分，小区保安人员发现两男一女在小区门岗附近徘徊，形迹可疑。监控显示，3名可疑人员尾随业主进入地库后，开始对停放的车辆张贴色情广告。在确认作案地点后，保安人员开始对3名嫌

